
成果指標の実績値及び進捗状況一覧

政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

１　魅力ある郷土を誇れるまち

１　全国に発信できる特色をつくる

１　知名度の高い産品をつくる

熊谷市が全国に誇れるものの数 56 66 70 順調

「雪くま」を知っている市民の割合 88% 91.3% 95% 順調

２　歴史再発見のまちを推進する

２　地域の文化や観光資源を活用する

観光入込客数 3,195千人 3,629千人 3,500千人 順調

３　スポーツによるまちづくりを推進する

３　スポーツによるまちづくりを推進する

スポーツ活動を「実践」している市民の
割合

34% 32.6% 55% 遅れている

市民・団体・企業が協力する全国レベル
の大会数

3 6 6 順調

２　市民と行政が協働するまち

４　市民活動を育成・支援する

４　市民活動を支援する

市内のＮＰＯ法人の数 62法人 81法人 75法人 順調

協働事業提案制度における提案数 9件 6件 10件 おおむね順調

５　市民活動の中心となる人材を育てる

市民活動団体の登録数 83団体 93団体 100団体 順調

市民活動講座の参加者数 231人 477人 480人 順調

青少年相談員の数 27人 28人 45人 遅れている

６　地域コミュニティ活動を充実する

市民活動保険登録団体数 1,053団体 1,161団体 1,200団体 おおむね順調

地域コミュニティ活動に参加したことの
ある市民の割合

36% 49.3% 50% 順調

５　人権尊重のまちをつくる

７　人権啓発を推進し、人権意識の高揚を図る

資 料 １
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政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

人権意識が向上していると思う市民の割
合

53% 53.8% 60% おおむね順調

８　人権教育を推進し、人権尊重の心をはぐくむ

人権教育研修の回数と参加者数
113回

7,586人
108回

7,473人
115回

7,700人
おおむね順調

６　国際理解、国際・国内交流を推進する

９　国際理解、国際・国内交流を進める

国際交流協会の事業への参加者数 2,180人 2,211人 2,500人 順調

７　男女共同参画社会を確立する

10　男女共同参画を推進する

各種審議会への女性の登用率 26.3% 27.4% 40% 遅れている

男女共同参画が進んでいると思う市民の
割合

46% 38.8% 55% 遅れている

８　平和なまちをつくる

11　平和事業を推進する

平和展の入場者数 1,096人 4,602人 1,200人 順調

平和バスの参加者数 48人 40人 70人 おおむね順調

３　みんなで創る安全なまち

９　犯罪の起こらない環境を整備する

12　防犯意識の高揚を図る

犯罪発生件数 2,746件 1,600件 2,150件 順調

防犯講習会等の参加者数 1,127人 2,037人 1,400人 順調

青色防犯パトロールの回数 421回 483回 500回 順調

13　地域防犯活動を支援し、充実を図る

防犯協定の締結数 31件 37件 60件 遅れている

自主防犯組織の数 316団体 331団体 350団体 おおむね順調

10　災害に強いまちをつくる

14　地域防災計画の見直しと防災体制の充実を図る

地域防災計画を知っている市民の割合 33% 37.0% 50% おおむね順調

防災メールの登録者数 9,919人 12,940人 17,000人 おおむね順調

防災行政無線（固定系）の受信所数 240か所 241か所 260か所 おおむね順調
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政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

15　地域性を考慮した災害対策を進める

自主防災組織率 53.2% 68.8% 100% 遅れている

自主防災組織訓練実施数 91件 202件 165件 順調

16　防災拠点を整備する

指定避難所の耐震化率 84% 96.0% 100% 順調

災害時の避難場所を知っている市民の割
合

72% 84.6% 100% 順調

17　治水対策を推進する

準用河川新星川の整備率 61.8% 61.8% 100% 遅れている

11　交通事故の減少・防止を図る

18　交通安全対策を進める

交通事故発生件数 1,202件 986件 1,000件 順調

交通安全教室の参加者数 13,089人 11,227人 15,000人 遅れている

通学路の歩道の整備延長 1,198m 1,252m 1,400m おおむね順調

12　消費者被害を防止する

19　消費者被害を防止する

消費生活講座への参加者数 791人 547人 1,600人 遅れている

13　消防力を強化する

20　火災予防対策を推進する

予防査察件数 537件 741件 700件 順調

防火管理者の選任率 68.8% 69.8% 75% 遅れている

住宅火災件数 28件 10件 30件 順調

21　消防体制の充実を図る

消火栓の設置数 3,774か所 3,877か所 3,890か所 おおむね順調

防火水槽の設置数 521か所 527か所 530か所 おおむね順調

さく井式井戸の設置数 800か所 808か所 810か所 順調

22　救急・救助体制の充実を図る

救急救命士の数 39人 54人 50人 順調

救命講習の受講者数 12,589人 21,410人 21,000人 順調
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政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

４　だれもが安心して健康に暮らせるまち

14　高齢者が元気に暮らせる環境をつくる

23　高齢者の生きがいの場を広げる

趣味の活動やスポーツに生きがいを感じ
ている高齢者の割合

93% 93.5% 95% 順調

催し物へ参加した高齢者数 1,481人 1,125人 2,400人 遅れている

24　生活支援サービスを充実する

各種生活支援サービスの利用者数 3,026人 2,922人 3,600人 おおむね順調

25　介護予防施策を充実する

介護予防講習会等の参加者数 15,731人 18,120人 19,600人 順調

高齢者の健（検）診の受診者数 22,989人 37,199人 28,700人 順調

15　障害者が暮らしやすい環境をつくる

26　障害者の自立と社会参加を支援する

入所施設から地域生活への移行者数（累
計）

18人 23人 40人 遅れている

施設から一般就労への移行者数（累計） 28人 52人 60人 おおむね順調

27　障害者への福祉サービスを充実する

居宅介護サービスの利用時間数（月間） 2,420時間 2,409時間 2,700時間 おおむね順調

16　楽しく子育てできる環境をつくる

28　子育てしやすい環境を整備する

子育てしやすいと思っている市民の割合 50% 55.4% 70% 遅れている

子育て支援拠点施設の数 18か所 19か所 - -

子育て支援拠点施設年間利用者数 75,355人 95,990人 80,000人 順調

放課後児童クラブの待機児童数 32人 181人 0人 遅れている

17　地域で支え合う心をはぐくむ

29　地域で支え合う仕組みをつくる

福祉ボランティア数 1,406人 1,205人 1,800人 遅れている

災害時要援護者名簿登録者数 3,155人 5,140人 4,000人 順調

18　市民の健康づくりを支援する

30　健康づくり体制を強化する
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政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

健康づくり講演会、各種事業の参加者数 30,286人 37,667人 32,100人 順調

健康であると思っている市民の割合 75% 73.8% 80% 順調

31　保健事業を充実する

特定健康診査の受診率 24.3% 29.7% 60% 遅れている

乳幼児健康診査の受診率 94.3% 96.0% 97% 順調

熱中症救急搬送者数 143人 128人 100人 おおむね順調

19　医療体制を充実する

32　救急医療体制を充実する

救急医療に従事する病院数（熊谷・深谷
地区）

9件 9件 9件 順調

小児救急に従事する病院の診療日数（熊
谷･深谷･児玉地区）（日･祝日の日中）

60日 70日 72日 おおむね順調

小児救急に従事する病院の診療日数（熊
谷･深谷･児玉地区）（平日含めた夜間）

256日 366日 365日 順調

５　自然の豊かさがあふれるまち

20　豊かな自然を保全する

33　環境意識の向上を図る

環境講座の受講者数 411人 626人 1,000人 おおむね順調

こどもエコクラブに登録した団体数 19団体 30団体 60団体 遅れている

34　緑と水辺環境を保全する

ムサシトミヨの生息数 22,655匹 22,600匹 32,000匹 遅れている

ホタル保護重点区域内のホタル確認数 240匹 550匹 500匹 順調

自然環境保全活動に参加した市民の割合 17% 16.5% 40% 遅れている

環境保全のための樹林等の面積 83ha 88ha 100ha おおむね順調

21　生活環境を保全する

35　公害のないまちをつくる

公害防止協定の締結数 131件 143件 170件 おおむね順調

公害苦情の年度内解決率 80% 86% 85% 順調

星がよく見えるようになったと思う市民
の割合

77% 63.3% 80% 遅れている

36　生活排水を適切に処理する

合併処理浄化槽の整備率 44.8% 49.3% 60% おおむね順調

-  5  -



政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

全市の汚水処理率 71% 74.1% 80% おおむね順調

合併処理浄化槽の法定検査実施率 36.7% 49.5% 50% 順調

22　ごみの発生を抑制し、再利用を促進する

37　３R(リデュース、リユース、リサイクル)を推進する

市民一人一日あたりのごみ排出量 1,067g 1,110g 900g 遅れている

市民一人あたりの資源物回収率 23.2% 22.9% 27% 遅れている

マイバッグを利用している市民の割合 57% 61.1% 65% 順調

リサイクルフェアの来場者数 2,074人 1,950人 2,500人 おおむね順調

23　地球温暖化対策を推進する

38　省エネルギー対策を推進する

市有施設のＣＯ2の削減率 3% 10.0% 9% 順調

省エネ・省資源行動を実践している市民
の割合

93% 87.4% 97% おおむね順調

39　新エネルギー施策を推進する

太陽光発電システム（10kW以上）を導入
した市有施設数

10か所 26か所 26か所 順調

住宅用太陽光発電システム（10kW未満）
の導入数

1,878基 5,015基 4,800基 順調

住宅用太陽光発電システム（10kW未満）
の住宅における普及率

3% 7.4% 8% 順調

次世代自動車の導入数（庁用車） 16台 29台 30台 順調

６　活力ある産業が育つまち

24　農業環境を整備する

40　農業生産基盤を整備・保全する

農地・水保全管理支援事業の活動対象面
積

3,783ha 2,939ha 5,100ha おおむね順調

ほ場整備の面積 4,269ha 4,318ha 4,395ha おおむね順調

41　環境保全型農業を推進する

特別栽培農産物作付面積 97ha 71ha 105ha 遅れている

25　農業の担い手を育成する

42　認定農業者等を育成する

認定農業者の数 338人 341人 400人 遅れている

認定農業者経営総面積 1,441ha 1,731ha 1,800ha おおむね順調
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政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

43　遊休農地を解消・活用する

遊休農地の面積 61ha 70.1ha 40ha 遅れている

26　地産地消を進める

44　地産地消を進める

地産地消参加農家数 674戸 703戸 750戸 おおむね順調

直売所の売上額 1,222百万円 1,361百万円 1,420百万円 おおむね順調

「ミニくま」を知っている市民の割合 40% 30.8% 70% 遅れている

45　市民が農業に親しむ

市民農園総区画数 364区画 366区画 500区画 遅れている

27　商業を活性化する

46　歩いて楽しめる商店街をつくる

ＱＲコードからの地域ポータルサイトへ
のアクセス数（累計）

907件 1,201件 3,000件 遅れている

47　やる気のある商業団体等への支援・育成

商店街活性化指定団体の数 7団体 7団体 10団体 遅れている

28　企業活力を高める

48　企業誘致・産業振興を図る

製造品出荷額等 6,955億円 8,098億円 8,500億円 おおむね順調

従業者数 15,235人 13,136人 18,000人 遅れている

49　中小企業を支援する

中小企業融資(特別融資分を除く)件数
（累計）

62件 117件 180件 遅れている

50　産・学の連携を支援する

産学連携事業の数 5件 12件 10件 順調

７　便利で快適な人にやさしいまち

29　地域の特色を生かしたバランスの良いまちをつくる

51　魅力的な中心市街地を整備する

駅前がにぎやかだと思う市民の割合 30% 31.4% 40% 遅れている

空き店舗の活用 5件 10件 8件 順調

52　個性あるまちづくりを推進する
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政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

地区計画の面積 258ha 260ha 290ha おおむね順調

53　土地区画整理事業を推進する

土地利用開始面積 24ha 29ha 35ha おおむね順調

30　熊谷らしい景観をつくる

54　熊谷らしい都市、歴史、田園景観をつくる

熊谷市の景観を美しいと思う市民の割合 47% 48.1% 52% 順調

31　人にやさしいユニバーサルデザインのまちをつくる

55　ユニバーサルデザインのまちをつくる

熊谷ＵＤブロックが設置された交差点の
割合

65% 76% 100% おおむね順調

エスコートゾーンが設置された交差点の
割合

20% 29% 50% おおむね順調

ユニバーサルデザインのまちづくりが進
んでいると思う市民の割合

18% 14.8% 50% 遅れている

32　便利に使える生活道路を整備する

56　生活道路の整備を進める

今後整備される生活道路の延長 15.1km 26.9km 40km おおむね順調

生活道路に満足している市民の割合 41.2% 45.3% 50% 順調

33　機能的な幹線道路を整備する

57　幹線道路を計画的に整備する

今後整備される幹線道路の延長 3km 5.4km 10km 遅れている

34　公共交通を充実する

58　公共交通を充実する

公共交通に満足している市民の割合 47.4% 44.3% 55% 順調

ゆうゆうバス利用者数 184,604人 215,534人 225,000人 順調

35　人でにぎわう緑あふれる公園をつくる

59　安全で快適な公園の整備と維持管理を推進する

都市公園設置数 132か所 140ヶ所 145か所 おおむね順調

公園サポーター制度を導入している割合 68% 70% 80% おおむね順調

36　上下水道を整備する

60　安全でおいしい水を安定供給する
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政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

老朽管の交換整備率 99% 99% 100% 順調

水道水に満足している市民の割合 60% 60.6% 65% 順調

浄・配水場の統廃合 17施設 16施設 14施設 遅れている

61　下水道を整備する

下水道の整備率 81.7% 85.0% 87% 遅れている

37　安心して暮らせる市営住宅を整備する

62　市営住宅を整備する

市営住宅（中層耐火住宅）の改修棟数 20棟 24棟 32棟 おおむね順調

８　地域に根ざした教育・文化のまち

38　学校・家庭・地域が連携して子どもを育てる

63　学校・家庭・地域が連携して子どもを育てる

家庭教育学級の参加者数 4,755人 4,031人 4,800人 おおむね順調

放課後子供教室の実施回数 514回 551回 540回 順調

39　確かな学力(知・徳・体)を身に付けさせる

64　基礎的・基本的な学習内容を定着させる

基礎的・基本的な学習内容の達成率
小６　98％
中２　95％

－
小６　100％
中２　100％

－

65　子どもの体力を向上させる

新体力テストで県平均を上回る項目の割
合

58% 88.2% 80% 順調

66　教職員の資質を向上させる

授業がわかりやすいと思う児童生徒の割
合

小５　89％
中３　60％

小５　95.0%
中２　80.1%

小５　95％
中２　90％

おおむね順調

40　安全で快適な学校づくりを進める

67　学校の建物や設備を充実する

学校の建物や設備が快適だと思う児童生
徒の割合

小５　68％
中３　44％

小５　88.4%
中２　76.6%

小５　80％
中２　65％

順調

小・中学校耐震化率 89.8% 97.5% 100% 順調

41　たくましく心豊かな子どもを育てる

68　たくましくやる気のある子どもを育てる

毎日、朝食をとる子どもの割合 92% 97.6% 100% おおむね順調

家で手伝いをする子どもの割合 94% － 100% －
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政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

69　ノーマライゼーション教育を推進する

ノーマライゼーションを理解している人
の割合

67% 64.9% 80% 遅れている

42　魅力ある生涯学習事業、施設を拡充・整備する

70　公民館等を充実する

公民館で開設する講座、教室の開設数 404件 482件 490件 順調

公民館で開設する講座、教室への参加者
数

42,185人 47,082人 52,300人 おおむね順調

71　図書館を充実する

貸出冊数 897,248冊 921,216冊 1,000,000冊 おおむね順調

43　芸術・文化活動を支援する

72　芸術・文化活動の機会や情報を提供する

定期的に芸術・文化活動に親しむ市民の
数

41,665人 163,774人 85,500人 順調

73　文化財の保護・継承を図る

文化財施設の見学者数 86,087人 58,727人 105,000人 おおむね順調

９　効率的でわかりやすい行財政

44　健全な財政運営を行う

74　事務事業を見直し、コストを削減する

指定管理者による施設数 31施設 40施設 50施設 おおむね順調

民間委託化率 25% 29% 30% 順調

一人あたりの市債残高 405,943円 354,684円 380,000円 順調

75　自主財源を確保する

市税の納税率(現年及び過年度分) 91.9% 95.33% 94% 順調

自主財源比率 60.9% 57.5% 68% おおむね順調

76　定員適正化を進める

職員数（消防職員を除く） 1,173人 1,110人 1,100人 順調

45　開かれた市政を推進する

77　ＩCＴ等を活用し行政サービスを充実する

電子申請システムの利用件数 102,078件 250,850件 155,000件 順調

78　情報をわかりやすく提供する
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政策 施策
単位
施策

指　標 現状値
平成27年度

実績値
後期

めざそう値
状　況

｢市報くまがや｣に満足している市民の割
合

67% 68.5% 80% 順調

市ホームページのアクセス数（月間） 120,270件 184,596件 150,000件 順調

地域ポータルサイトのアクセス数（月
間）

103,748件 79,630件 120,000件 遅れている

46　既存の施設を有効に活用する

79　重複施設の見直しと徹底活用を図る

重複している公共施設数 57施設 54施設 45施設 遅れている

80　市民が利用しやすい施設にする

公共施設が利用しやすいと思う市民の割
合

52% 50.1% 70% 遅れている

公共施設の利用率 40.2% 37.8% 45% おおむね順調

順調 62 41.6%

おおむね順調 47 31.5%

遅れている 40 26.8%

合計 149 100.0%

成果指標の状況(平成２７年度)

順調
41.6%

おおむ
ね順調
31.5%

遅れて
いる
26.8%

平成27年度成果指標実績値
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